



**В Красной Яруге
открылась
Аллея героев**

стр. 3



**Оазис красоты
на улице
Сосновая**

стр. 6-7



**Краеведческий
музей
приглашает
на выставки**
стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
Ракитянского и Красноярского районов
Издается с ноября 1930 года

№ 38 (12492)
17 сентября 2020 г.

12+

Садоводы приступили к сбору яблок

В ЭТОМ ГОДУ В МОЛОДЫХ САДАХ АО «БОБРАВСКОЕ» ПЛАНИРУЮТ ПОЛУЧИТЬ ХОРОШИЙ УРОЖАЙ – ДО 250 ТОНН



Идёт сбор яблок сортов Гала и Хани

На радость жителям Ракитянского района у нас второй год можно приобрести местную продукцию: акционерное общество «Бобравское» начало получать урожай с заложенно-го в 2016 году сада.

В настоящее время в Бобраве яблоневых плантаций три, площадью 10, 11 и 13 га, и готовится к посадке ещё один участок. Когда я приехала в акционерное общество, там полным ходом шёл сбор яблок зимних сортов Гала и Хани, впрочем, первый считается осенне-зимним сортом, но это единственный такой сорт, остальные все зимние. Всего на здешних просторах высажены яблони 12 сортов, но основных, базовых, несколько: уже упомянутые мною Гала и Хани, Лигол, Спартан, Джонаголд, Топаз и Чемпион.

В хозяйстве приступили к уборке яблок. Лабораторные анализы показали, что плоды накопили определённое количество сахаров, необходимое для длительного хранения и хороших вкусовых качеств. Обо всём этом и многом другом мне рассказал заместитель генерально-

го директора АО «Бобравское» Александр Михайлович Семченко, который по совместительству курирует сады. Не было такого вопроса, на который он ответил хотя бы с лёгкой заминкой, он действительно знает о здешних яблоках всё от «а» до «я». Оказывается, не стоит ждать, пока плоды, окончательно созрев, сами начнут падать с веток (как большинство из нас поступает дома): чем спелее, слаще яблоко, тем хуже оно хранится.

Бобравские сады радуют глаз: стройными шеренгами стоят деревья, словно на параде, пламенея краснобокими яблоками. Уже скоро придёт пора сбора сортов Лигол и Спартан. Деревца пока ещё невысокие, до 2,5 метра, но урожай отменный, у некоторых деревьев даже ветки обломались, несмотря на то, что все они закреплены на шпалерах. Современные технологии разительно отличаются от старых дедовских приёмов посадки фруктовых деревьев. Расстояние между ними минимальное, ветви соседних яблонь буквально переплетаются. Через определенное расстояние вкопаны столбы, на которых закреплены тросы, выполняющие роль шпалер, в земле

уложены шланги капельного полива (без полива нормального урожая не будет), через них деревья получают не только влагу, но и подкормку. Микро- и макроэлементы, необходимые для успешного роста и плодоношения, деревья принимают и с помощью листовой подкормки.

Работы в яблоневом саду не прекращаются с весны до поздней осени. Начинается всё с подвязки веток на шпалеры, потом идут подкормки, если нет дождя, то через каждые 2-3 дня – полив (за месяц на 10 га уходит порядка 5 тысяч кубометров воды). За сезон деревья обрабатывают от болезней, клещей и прочих вредителей, несколько раз проводится стволовое протравливание сорняков. Но нам этого не стоит опасаться, на качество яблок это несколько не влияет, так как «химия» узконаправленная – уничтожает зелёную массу, в земле она разлагается и прекращает своё действие. Так что затрат у хозяйства на сады достаточно много, и это тоже влияет на себестоимость товара.

**20 сентября -
День работников леса**

**Уважаемые работники
и ветераны лесного
хозяйства!**

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников леса!

Этот праздник – дань признательности и уважения тем, кто заботится о лесном богатстве России, кто трудится на лесохозяйственных и лесопромышленных предприятиях. Вы достойно выполняете главную задачу работников лесного комплекса – сохранять, преумножать лесные богатства, грамотно и рачительно заниматься лесным хозяйством, совершенствовать и внедрять в производство высокоэффективные технологии, соблюдать лесное законодательство и уменьшать негативное воздействие на окружающую среду.

Для эффективной работы лесной отрасли необходима активная и сознательная позиция каждого гражданина, поддержка всего нашего общества, понимание того, что только бережное отношение к природе позволит сохранить лесные богатства нашего региона для детей и потомков.

Уважаемые работники и ветераны лесного хозяйства! Примите слова благодарности за беззаветную любовь к родному краю, добросовестность, самоотверженность при исполнении своего служебного долга, за ваш нелегкий и благородный труд, профессионализм, мастерство, неиссякаемую энергию, ответственное отношение к своему делу.

Уверены, что вы и в дальнейшем приложите все усилия для преумножения лесных богатств, воспитания у людей бережного отношения к природе, укрепления экономического потенциала Ракитянского и Красноярского районов.

Желаем всем вам новых достижений, уверенности в будущем, энергии процветания, оптимизма, веры в свои силы, плодотворной работы на благо родной земли. Счастья, здоровья, хорошего настроения вам и вашим близким.

А. Климов,
глава администрации Ракитянского района,

А. Миськов,
глава администрации
Красноярского района,

Н. Зубатова,
председатель Муниципального совета
Ракитянского района,

И. Болгов,
председатель Муниципального совета
Красноярского района

прогноз погоды

Четверг, 17 сентября
☀️ +26 °С ☁️ +13 °С, Ю.-З. 6 мм/с 749 мм рт. ст.

Пятница, 18 сентября
☀️ +20 °С ☁️ +9 °С, З. 8 мм/с 741 мм рт. ст.

Суббота, 19 сентября
☀️ +13 °С ☁️ +8 °С, С. 7 мм/с 745 мм рт. ст.

Воскресенье, 20 сентября
☀️ +16 °С ☁️ +7 °С, С.-З. 3 мм/с 749 мм рт. ст.

Понедельник, 21 сентября
☀️ +17 °С ☁️ +7 °С, С.-З. 3 мм/с 752 мм рт. ст.

Вторник, 22 сентября
☀️ +17 °С ☁️ +6 °С, С.-З. 3 мм/с 750 мм рт. ст.

Среда, 23 сентября
☀️ +19 °С ☁️ +7 °С, Ю. 3 мм/с 752 мм рт. ст.

стр. 5

Белгородцы сделали свой выбор

В регионе подвели итоги голосования на выборах в Белгородскую областную Думу седьмого созыва. Явка в Белгородской области составила более 54%.

По партиям тройку лидеров составили «Единая Россия» (63,9%), «Коммунистическая партия Российской Федерации» (13,2%), ЛДПР (6,5%). Далее идут «Партия пенсионеров» (5,1%), «За правду» (4,2%), «Справедливая Россия» (3,8), «Патриоты России» (1,08%).

Итоги по Ракитянскому району

В голосовании приняли участие более 23 тыс. человек (более 88%). Досрочно, до единого дня голосования, свой выбор сделали 18623 жителя Ракитянского района, из них на дому – 7821 человек. 13 сентября избирательные участки посетили 3756 раkitянцев, на дому в этот день свой голос отдали 768 человек.

Наибольшее число голосов на территории набрала политическая пар-

Завод готов к запуску

ПРИЁМКА САХАРНОЙ СВЕКЛЫ НА КРАСНОЯРУЖСКОМ САХАРНОМ ЗАВОДЕ НАЧАЛАСЬ 14 СЕНТЯБРЯ

Готовность ботвоуборочных машин к новому сезону проверил начальник инспекции гостехнадзора Краснояружского района Владимир Покроев. Он провел технический осмотр агрегатов и оценил их исправность. Владимир Петрович встретился с машинистами БУМов и рассказал им об основных требованиях успешного прохождения техосмотра, в ходе которого проверяют состояние агрегатов, наличие документации и средств безопасности.

Важно, что все ботвоуборочные машины, которые участвуют в ежегодной приемке сахарной свеклы, эксплуатируются на протяжении 30-40 лет. Все они в исправном состоянии, и это заслуга машинистов БУМов и инженера-механика цеха механизации Владимира Бой-



Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «**Подать объявление**».

Нажимаем на него, выбираем пункт меню «**Подписка на газету**», затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

НАША ЖИЗНЬ

Главный редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.
E-mail: ngisnj@yandex.ru

Редактор	5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь	5-56-03
Корреспонденты	5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия	5-67-81
Отдел рекламы	5-53-64

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 1037. Объем 3 п. л.

Тираж 6030 экз., в том числе 30 - pdf-подписка

Цена свободная.